

Erratum

A study of the gravitational wave form from pulsars

S R Valluri, J J Drozd, F A Chishtie, R G Biggs, M Davison, S V Dhurandhar and
B S Sathyaprakash *Class. Quantum Grav.* **19** 1327–1334

- (a) In section 3, page 1329, paragraph 3, $\frac{vn}{c}(t) = \frac{\dot{r}_{tot}(t)\hat{n}}{c}$ should be $\frac{v\cdot n}{c}(t) = \frac{\dot{r}_{tot}(t)\cdot\hat{n}}{c}$.
- (b) On page 1330, the last term in equation (8a) should read

$$i^n e^{-in\phi} J_n \left(\frac{2\pi f_0 A \sin\theta}{c} \right).$$
- (c) On page 1331, equation (10a) should have $2\pi R$ as the upper limit of the integral and a dt variable of integration.
- (d) On page 1331, equation (10c) should have a $\frac{1}{\omega_r}$ factor in front of the summation sign.
- (e) On page 1331, equation (13b) should have a $\frac{2}{\omega_r}$ factor in front of the summation sign.
- (f) On page 1332, equation (17) should have a $\frac{2}{\omega_r}$ factor in front of the $J_n \left(\frac{2\pi f_0 A \sin\theta}{c} \right)$ term.
- (g) It should be noted that all the Maple computer programs that were discussed in the paper included the $\frac{2}{\omega_r}$ factor in their analytical and numerical formulations.